U.T.N. — F.R.Haedo Algebra y Geometria Analitica

RESPUESTAS GUIA EJERCITACION 2 MATRICES Y DETERMINANTES

Ejercicio 1.

a;r 42 413
3x3
A=((a; ;)R A=l ay; ay, a3

az; dzp 433

ay 412 |491,3
ii)ay; ayp |axs

a3

a dip 413

e
-’

laz; az, azj =2

az) dzp 433

apyq
“ > i<j V)
. < v)ila
lV) az, a2)2 Q J 2,1
3.1

az; 4dzn 433

a;p A2 93 a1
Viii) az,l

as

Ejercicio 2.
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Ejercicio 3.
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Ejercicio 4.

7 1 0 -1 0 1
4.1) [9 6J,4.2) a=—1/2Ap=3; 4.3) A-C—C-A=(3 OJ,CA—A-C:( J

-3 0

-7 -1 1 n 3" 0

4.4) ;4.5) B" = ,VneN; C"= ,VneN
3 1 0 1 0o 2"

Ejercicio 6.

6.1) S={@ (2)];@ _()4j;(_()4 ;j;(_; _04 };6.2)oc=0 v a=2
o {5 V6 6 D6 D)

Ejercicio 7.

7 0% 7.2 n;7.3) 1;74) @ 7.5) @ ; 7.6) @

Ejercicio 9.
9.7) Sugerencia. Primer paso: F, < F| + F, + F; + F,. Segundo paso: C, <~ C, -C,,j =234

Ejercicio 10.
10.1) 0;10.2) —-166

Ejercicio 11.
a

-2
| ); 112) B! =| a=4 “1—4 con a # 4, para a = 4 el det(B)=0y, por lo

2
a-4 a-4
tanto, no existe B'; 11.3) no existe C"! pues C no es una matriz cuadrada
1 -3 11 -38

5
11.1) 47 =(
2

3 -2 -1
4 4 |01 =2 7
114 D =|-4 1 -1;11.5) F =
o 0 1 =2
2 0 1
0O 0 O 1
1 0 O
a 0 0 a |
11.6) a)Si F=|0 a O ,paraa;tOF_lz 0 — 0].Cona=0,no existe F
00 a ?
0 0 —
a
RS 0 O
d 0 0 dy
11.6) b)SiG=| 0 d, 0 |, para did,d;#0 Gl=|0 di 0
0 0 d )
0 -
d;

Si algtn elemento de la diagonal es nulo, 3 i=1, 2, 3 tal que di=0, no existe G'!

Ejercicio 12.
12.a) k=-8;12.b.i) 2=0; 12.b.ii)) 1 =-3
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Ejercicio 13.

13.2) A=-alcAp=-blc,c+#0

Ejercicio 14.

14.1) A es una matriz ortogonal propia pues At=4" ,det(A4) =1; B no es ortogonal

14.2) Deben satisfacerse las siguientes condiciones: = a=0A(c=1vec=-1)A(b=1vb=-1),lo

. : . 0 1[0 1)(0 —-1)(0 -1
que conduce a las siguientes posibles matrices M: ; ; ;
1 0)\-1 0/{1 O0){-1 O

143) A=((a; ;)) e R™™" 0 1%
. = .. - .=
4i.j)) < i.j a;;=lva;;=-1 i=j
Ejercicio 16.
16.1) Elrango de 4 es 2 y el rango de B es 3
16.2) Si a =0 el rango de la matriz 4 es cero y si a#0 el rango de la matriz 4 es 2
16.3) a=1

Ejercicio 19.
17.1) V;17.2) F;17.3) V;17.4) F;17.5) F;17.6) F;17.7) F;17.8) V;17.9) F

Miscelanea

0 0 0 01 0 0 0 0 -1 1 0 00O
00010 0 0 0 -1 0 01 0 00
Ml.a) P={0 0 1 0 0|, 9=|0 O -1 O O/, I={0 0 1 O Of;
01 0 00 0 -1 0 0 O 0 0010
1 0 0 0O -1 0 0 0 O 0 0 0 01
pr 1 nesPar 0" = 1 nesPar ‘
P nesimpar QO nesimpar
1 -1 23 -1 4
M2.a) X2 =B-AT;M2.b) A= , B= , X2 =
-1 2 0 4 -4 8
M4 A-(I-A4A)"=4
Aplicaciones
0,47 0,422 0
Alb)Vl= 0,31 ;[/2: 0,265 |5+ V.,.—|0
0,22 0,313 1
A2 2) 1o b) 1 0).g =00 a 1 -1
-a — 5 A= 5 C =| — N A=
4=lo a o 0 4j A 1 4 0 (_1 4J
0 0 -3 0 0 -3
1 1 0 O 11 0 1 1 -3 0
1 2 -4 0
& 4| 2 0 0 A=l 2 0 kgas T
0 0 -3 0 0 0 -3 -3 -4 -
O 0 0 -10 0 0 0 -10
| 1 3 a d e O a d e
h) ga=| 1 2 —al D 4|92 S OkDhuzla b s
3 —4 -3 ¢ S e 0 e [ ¢
0 0 0 —g
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